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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Notes

gemäß “RoHS”
“RoHS” compliant

unterliegt nicht “WEEE”
Not subject to “WEEE”

Schraubbefestigung

screw fixing

Befestigung mit selbstschneidender
Schraube
fixing with self-tapping screw

Befestigung durch Anschrauben der
Leitungen
fixing by threaded conduits

118/B-N

118/A-N

118/B

118/A 3,5

3,9

4

4,3

200

200

200

200

Pesi e confezioni
Weights and packaging

581/F

578/F118/B118/A118/A

BÜGEL FÜR SCHUTZKLASSE II
BRACKETS FOR CLASS II

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

Für/For: 226/...; 1226/...; 1226/X-SF

118/A 118/B 118/A-N 118/B-N

1226/...

226/...

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

— Gehäuse aus PBT
— PBT body

118/A 118/B= weiss ...-N= schwarz
118/A 118/B= white ...-N= black

Merkmale

Gewichte und Verpackung 
Weights and packaging

Prüfzeichen

Bemerkung

Characteristics

Quality marks
Europäische Richtlinien 
European directives

Gemäß “RoHS”
“RoHS” compliant 

Unterliegt nicht “WEEE” 
Not subject to “WEEE”

Technische Daten
Technical data



V391/G/T  V391/GV/T

CAPPELLOTTI A SCATTO
in PET
.../G= con foro filettato M10x1
.../GV= con foro filettato M10x1/vite di blocco
SNAP-ON CAPS
in PET
.../G= with M10x1 threaded hole
.../GV= with M10x1 threaded hole/locking screw

V391/G/T V391/GV/T

Per/For: 227/... V5040

226
226/TF  226/TF-FEP

226/DS  226/DT
GU10 2A-250V T250

PORTALAMPADE IP20
— Corpo in steatite
— Base in PPS (T1= 240 °C)
— Contatti in nichel
IP20 LAMPHOLDERS
— Steatite body
— PPS base (T1= 240 °C)
— Nickel contacts

226/...-UL

226/...-UL (a richiesta/on demand)

mm2 mm2 mm2 mm2 mm2

SIL 1 TF 1 FEP 1 DS 1 DT 0,75 14 cm 118/...

1226/SF

GU10 2A-250V T270

PORTALAMPADE IP20
— Corpo in LCP
— Contatti in acciaio nichelato

IP20 LAMPHOLDER
— LCP body
— Nickel plated steel contacts

mm2

0,5-1 7-8 118/...

3226/SF

GU10 2A-250V T270

PORTALAMPADE IP20
— Corpo in LCP
— Contatti in acciaio nichelato

IP20 LAMPHOLDER
— LCP body
— Nickel plated steel contacts

mm2 mm2

ø1,8 max 0,5-1 7-8 118/...

118
118/N

SUPPORTI PER CLASSE II
118= bianco .../N= nero
— Corpo in PBT 

BRACKETS FOR CLASS II
118= white .../N= black
— PBT body

Per/For: 226/... 1226/... 3226/...

578/F

226/...

581/F

1226/...

118/A  118/A-N
118/B  118/B-N

SUPPORTI PER CLASSE II
118/A 118/B= bianco .../N= nero
— Corpo in PBT 

BRACKETS FOR CLASS II
118/A 118/B= white .../N= black
— PBT body

118/B

118/A

Per/For: 226/... 1226/... 3226/...

578/F

226/...

581/F

1226/...

226
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Significato dei simboli sulla copertina!

19b
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